## Рязанский областной Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Рязанской областной Думы

## РЕШЕНИЕ № 120

г. Рязань

31 марта 2025 года

О регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Рязанской областной Думы Логвенчевой Екатерины Андреевны

Заслушав и обсудив информацию Председателя Организационного комитета Филипповой Е.А. «О регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Рязанской областной Думы Логвенчевой Екатерины Андреевны», рассмотрев представленные документы, в соответствии с подпунктом 5 пункта 10 статьи 10, пунктом 2 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, Организационный комитет РЕШИЛ:

- 1. Зарегистрировать кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Рязанской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9 Логвенчеву Екатерину Андреевну, дата рождения: 24.12.1997.
- 2. Включить в список кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Рязанской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9 Логвенчеву Екатерину Андреевну, дата рождения: 24.12.1997.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Филиппову Е.А.

Председатель Организационного комитета

Е.А. Филиппова